Agronic 4500

au format boitier

MATERIEL FOURNI

Vis

Cable d’antenne 10 métres + antenne

— — M2x6mm
Plaque de
commande
=== —

MONTAGE FORMAT BOITIER

1 Déconnecter 'alimentation de
’Agrénic 4500.

4 Oter les 4 vis du couvercle en
aluminium qui protege la plaque

micro, comme illustré ci-dessous.

Vis de fixation

Matériel

Plaque de
commande
AgroBee-L

Cable d’antenne
Antenne
Vis nylon M2x6

2 Oterles 4 vis.

Installation AgroBee-L 1/2

Matériel fourni pour :
1 dl.rS#OSItlf e 2 d/sr[r),osmfs de
man mand
1 2
1
2 4

3 Extraire le clavier.

5" Placerlaou les plaques de commande de I’AgroBee-L et les fixer a l'aide des

vis et rondelles fournies, comme illustré ci-dessous.

AgroBee-L 2 AgroBee-L 1

Placer le ou les cébles au-
dessus du séparateur

Plan de montage
Vis M2x6

Dispositif de
AgroBee-L

Plaque micro

Manuel - Agronic 4500 - -l



6 Remettre le couvercle

protecteur en aluminium.

8 Insérerle connecteurdu

dispositif de commande dans le boitier.

1

7 Sile boitier est prédécoupé, détacher la ou les parties concernées a l'aide
d’un marteau et d’un poingon ou d’un autre outil similaire. Si le boitier n’est pas

prédécoupé, faire un trou de 6,5 mm, en respectant les cotes suivantes.

9O Visser le cable d’antenne et alimenter 'appareil pour vérifier la bonne

lecture des plaques installées. Pour la vérification, aller dans :

Consultation - 18. Agrénic

CONSULTA AGRONIC 4500 12:04.32

" Numero de serie: 12241 V:1.18
Vec:123V V.Sal:no
Dispo

Opcione:
Nube+PC Plu
Radio

Solar Clima Monocable

2 - Manuel - Agronic 4500

Vue du dessus
89 mm
65 mm
R | [smmosee L1 | [Acaoser.L1]
5 mm
Clavier
Consultation - 15. Modules - ‘F1’
CONSULTAMODULOS 1-AgroBeed. 12:04:02

20 1AR433 MExpan TODO



MATERIEL FOURNI

Vis

M2x6
.
Plaque de
commande

Isolateurs M6 et M8

Cable d’antenne 10 métres + antenne

=== I

MONTAGE FORMAT ENCASTRER

1 Déconnecter l'alimentation de
’Agrénic 4500.

4 Oter les 4 vis du couvercle en
aluminium qui protege la plaque

micro, comme illustré ci-dessous.

Vis de fixation

Agronic 4500

Installation AgroBee-L 1/2

au format encastrer

Matériel

Plaque de
commande
AgroBee-L

Cable d’antenne
Antenne

Vis nylon M2x6
Isolateur M6

Rondelle
d’isolation M8

2 Oter les 6 vis latérales.

Matériel fourni pour :

1 dispositif de 2dislgositifs de
commande commande
1 2
1 2
1 2
2 4
1 2
1 2

3 Extraire le clavier du boitier.

oaly

- #

{7

5 Placer la ou les plaques de commande de I’AgroBee-L et les fixer a l'aide des

vis et rondelles fournies, comme illustré ci-dessous.

AgroBee-L 2 AgroBee-L 1

Placer le ou les cdbles au-
dessus du séparateur

Plan de montage
Vis M2x6

Dispositif de
AgroBee-L

Plaque micro

Manuel - Agrénic 4500 - 3



6 Remettre le couvercle 7 Sile boitier est prédécoupé, détacher la ou les parties concernées a l'aide

protecteur en aluminium. d’un marteau et d’un poingon ou d’un autre outil similaire. Si le boitier n’est pas
1 P prédécoupé, faire un trou de 8 mm, en respectant les cotes suivantes.
# ‘B . -
E i Vue de l'arriere
B g
i
2 2 E SALIDAS | OUTRPUTS
E mm p=—®) =
} 73[7% 75]76/77|78/79/80/81 [82/83/84[85/86/87B8ICR £ RODER I
| ] ¢ ©
8 Insérer le connecteur du ) S
SALIDAS | OUTPUTS | Acroeee-L1 S
dispositif de commande dans le B9k : - o @
boitier, comme indiqué ci-dessous. ©
Connecteur + M8 + boitier + M6 + écrou { [ AGROBEE-L 2
AGRONIC4500 30 mm
I hilos 3 hilos
ccp(cpcplamcmcH C’
cr c \

O  Visser le cable d’antenne et alimenter 'appareil pour vérifier la bonne
lecture des plaques installées. Pour la vérification, aller dans:

Consultation - 18. Agrénic Consultation - 15. Modules - ‘F1’

CDN-QJLTA AGRONIC 4500 12:04.32
" Numero de serie; 12241 V:1.18

Vec:123V V.Sal

Dispositiy

Modem AgroBe

CONSULTAMODULOS 1 -AgroBeed. 120402

Solar Clima Monocable

Radio

1ABee 1AMI20 1AR433 MExpan TODO

Sistemes Electronics Progrés, S.A.

Poligon Industrial, C/ de la Coma, 2 | 25243 El Palau d’Anglesola | Lleida | Espafia
Tel. 973320429 | info@progres.es | www.progres.es R-2540



